

Erratum

In vol.44, 1992,

in Contents

instead of

Vashakmadze T. Knot Theory and Particle Physics 128-158

should be

Vashakmadze D. Knot Theory of Particle Physics128-158